
Витрати на сплату 
податків

До витрат ФОП може включити суми податків, зборів, 
що пов’язані з провадженням господарської діяльності 
(п. 177.4 ПК). Які податки визнавати, а які — ні, 
наведемо у Таблиці.

Витрати на сплату податків

Податок

ПДФО «за себе»

Військовий збір «за себе»

ЄСВ «за себе»

ПДВ

Акцизний податок

Плата за землю, у т. ч. 
орендна плата за 
користування земельною 
ділянкою державної 
(комунальної) власності

Податок на нерухоме 
майно, відмінне від 
земельної ділянки, з 
об’єктів житлової 
нерухомості

Заборонено (пп. 177.4.3 ПК)

Цей збір ДПС пов’язує з 
ПДФО. Заборонений ПДФО 
— отже, заборонений 
військовий збір (ЗІР, 
категорія 104.05)

Дозволено (пп. 177.4.3 ПК). 
Включіть у день сплати всю 
суму за рік

Так — для підприємця — 
неплатника ПДВ;


ні — для підприємця — 
платника ПДВ (пп. 177.4.3 ПК)



Заборонено (пп. 177.4.3 ПК)



Заборонено (пп. 177.4.3 ПК)

Плата за землю — це різновид 
податку на майно (пп. 265.1.3 
ПК). Дозволено з 23.05.2020 
року (пп. 177.4.3 ПК)

Ні

Ні

Так

Так/ні

Ні

Ні

Так

ПоясненняЧи визнавати 
витрати



ПДФО і військовий збір із найманих працівників разом із 
зарплатою потрапляють до графи 7 типової форми обліку 
доходів і витрат.


Більшість сплачених податків потрапляє до графи 8. ПДВ 
підприємець-неплатник відображає у тих графах, до яких 
належать ці витрати (це може бути графа 6 або 8).



Витрати на сплату податків

Податок

Транспортний податок

Податок на нерухомість, 
крім податку з об’єктів 
житлової нерухомості

Екологічний податок та 
рентна плата

Турзбір і паркувальний збір

Різновид податку на майно. 

Дозволено з 23.05.2020 року 

(пп. 177.4.3 ПК)

Різновид податку на майно. 
Дозволено з 23.05.2020 року 
(пп. 177.4.3 ПК)

Якщо пов’язані з 
господарською діяльністю


Якщо пов’язані з 
господарською діяльністю

Так

Так

Так

Так

ПоясненняЧи визнавати 
витрати


